
Correction des exercices : exponentielle 
et logarithme 

1. Exercice 9 : 

Enoncé : 

 
Résoudre l’équation 

    
 

 
         

  

 
            

 
 

Correction : 

        
  

 
   

 

 
       

L’équation (E) est équivalente à l’équation (E’) : 
 

                      
 
Posons       (E’) devient               
 

       
 

   
   √ 

 
 

   
   √ 

 
 

X1 et X2 sont positives, donc : 

   
   √ 

 
 

   
   √ 

 
 

Donc (E) a deux solutions : 

        √         

        √         
 


